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各都道府県連盟 理 事 長  殿

公益財団法人　全日本空手道連盟
専務理事　　　南　澤　　　徹
(　公　印　省　略　)
　令和６年度全日本パラ空手道競技大会

　公認段位及び公認１級位審査会の実施について

平素より本連盟の諸事業の実施にご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

この度、令和６年度第２０回全日本パラ空手道競技大会の出場者を対象とした標記の審査会を､別紙要項により実施いたします。

本連盟では、空手道を修練する障がい者や指導者から公認段位取得の要望が多数寄せられていることを踏まえ、公認段位審査要領に準拠することを原則とした、障がいの種類や程度に応じた段審査を実施いたします。
なお、今年度におきましては少年初段・少年弐段、一般初段・一般弐段及び１級位の審査を実施いたします。

各都道府県責任者及び担当者におかれましては、このことを周知していただきますようご案内申し上げます。
なお、参加申込については別紙案内を各出場選手個人宛にお送りしております。
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